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Llenn ypoka

Llenu:

 PaccMoTpeTb pa3Hble cryyan B3anMHOIo
pacnonoXXeHnsa rpadPuKkoB NMUHENHbIX

doyHKUMN.

e Hay4ymnumucb pacno3HaBaTb B3aMHOE
pacnonoXeHme rpadoukoB NIMHEUHbIX
doyHKLUNN B 3@aBUCUMOCTU OT
KoadhduuymeHTa K.



JKcnpecc — onpoc:

Kakyto pyHKUUIO Ha3bIBaIOT
NMHENHON?

Uto asnaetca rpadonkom nMHENHOU
doyHKUMN?

Kakon popmynon 3agaércsa npsimas
NpPONOpPLUNOHANbLHOCTL?

OT Yero 3aBUCUT Yron Mexay NpPsmMon
N NONOXUTENbHbLIM HanpaBneHNemM ocu
OX?

UTo aBnaeTca rpadpMkom ypaBHeEHUSA
y =b?

JInHenHOWM Ha3bIBaAKOT (PYHKLUMIO BLOa
y =k x+B, rae x- He3aBucumagd
NnepemMeHHas, K U B- HEKOTOpbIE Yucna.

PadpmkoM NMHENHOW PyHKLMN
ABnAeTca rnpamMas.

[MpsAmon nponopumMoHaribHOCTbLHO
HasblBaeTca yHKUKnsS Buga y=k x, roe
X- HE3aBUCUMAsA NepeMEHHad, K- He
paBHOE HYIO YUCIIO.

Ecnu k>0,10 yron octpbin; ecnn k<0,
TO Yrosi Tyrnow.

y =b — npamas, napannensHasa ocu
OX.



HAMOWN OLLUNBKY!

* YYeHunK aonycTunn owmnbKy npmn NoCTPOEHNN
rpachuka ogHoM n3 byHKUMN. Ha kakom pucyHke

omndka?

y , Y=2x+3

/_Ll



VlccnepoBaHue rpadouKoB
NMMHEUHbIX PYHKLUN.

3anonHute Tabnuubl 4na NOCTPOEeHUs rpaduKoB PYHKLNA.

1 BapuaHT
1) y=2x+4 2) y=2x

X | 0 | 2 X ‘ 0 ‘ 2

vl 4l o v | o | 4
3) y=2x-2 4) y=2x-4

x‘ 0 ‘ 2 X ‘ 0 ‘ 2

g ‘ & ‘ 2 y ‘ -4‘ 0

2 BapuaHT
1) Y=-2x+3 2)Y = 0,5x+3
X‘ O‘ 1 X | -6‘ 0
v| s 1 y| o] 3
3)Y=-x+3 4)Y =x+3
X ‘ 0‘3 x‘ _3‘ 0
y‘ 3 ‘ 0 Y‘ 0 ‘ 3



[lpoBepuM, YTO Yy HAC nNony4ymnocs !
A M

y=2x+4
y=2X
o y=2X-2 x_
y=2x-4 3
1
| = — Ao TN :
X 11 X
N =-X+3
y=0,5x+3 T
4
=X+3 y=-2x+3

BbiBOA: NpsiMble NepecekatTCs,ecnv Ux

BbiBOA4: NnpsiMble napansenbHbl, eCrnu nx
YrroBble KO3MPPUUNEHTLI PasfnUYHbLI.

yrnoBble KO3(PPULNEHTLI PaBHbI.



dbrn3sMHuHYTKA

Ocb abcuucc. Pas. [1ga. [NogTaHynmce.
Ocb opauHar. [oaTaHynuce.

[Ipamag .y=kx+b.

K — nonoxurtenbHoe. HaknoH snpaso. [NoaTaHynucs.
K — oTpuuartenbHo. HaknoH eneBo. lNoaTtaHynuce.
N ewle pas.

3akpoem rnasa, Npoaenaem KpyroBble OBUKEHUS
rmasamu BNeBo, BNpaBo, OTKPOEM rna3a n ObICTpo
NOMOpraem.




paBI/IJ'I bHbIN OTBET:
3 / @
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[ 1paBUNbHO!

IT10 npamble y =0,5x+3 n y = -2x

A BOT eLLe HeCKO/1IbKO MpUMepoB



Y =-5x+3

y=0,2x+1




BHUMATEJIbBHO ITOCMOTPHUTE HA
YPABHEHUMA TTEPIIEHJINKVYIIAPHBIX ITPAMbBIX
1 TIOITPOBYUTE OTBETUTH HA BOIIPOC:

[1Ipn Kakom ycnosumn gBe NpamMble B3aUMHO
nepneHauKynsapHbl ?

Y =0,5x+3 V = - 5y+3 Y =3x — 1
7 y U
Y =-2X Y = 0,2x+1 Y =-1/3 x+3



[lepBas
noackasKas

ObpaTtnTe BHUMaHUE Ha YrinoBble KO3ULINEHTHI:

05u -2 -51n0,2 3n—-—1/3

BTopas

nogckKkaskas
YMHOXbTE YrnoBble KOSPULMEHTDI:

0,5*-2)=-1 -5%072=-1 3*(-1/3)= -1



Tak Korga e aBe npsamblie
nepneHanKynspHbl ?

BbiBoa : ABE NpAMble
nepneHauKynapHbl , ecnu
npon3BegeHne nx yrnoBbiX

KoadodpunumeHToB paBHO — 1.



[1aBanTte Tenepb 0POPMUM pe3ynbTaThl
BCEX HALUMX nccnegoBaHU U YTOYHUM ...

* 32 UYTO XXe «OTBEYaET» YIrroBOy
KoadppuumeHT k ?

e Kak «BNMAeT» Ha NornoXeHne npamou
ymncno B 7



Uncno Kk:

JInHenHble YcnoBue : BbiBOA :
OYHKLNN :
[Mpamble
Y =k, X +8, k,=k, napannenbHsbl.
[Mpamble
k =k rnepeceKkarTcq.
17 72
Y=K,x+B8B,
[1pamble
k k=-1 nepneHanKynsp

Hbl.




=— —Xxt+B, Y =KX +B,

Y =KX




CamocTtodaTte
paborta .

Jdanel 1Be JTHHCHHBIX QYHKIMU y=K X+b 1
kxtb,

€pUTe TaKue KoopauHarel k. , k , uncma b, b,,

4TOOBI MX I'paUKU OBLIN:

aJIJICIIbHBI;

IIOJI IIPSAMBIM YIJIOM



ns.

=3X+3 N y=3(X+1)
1. Ne342, 3400).
2. Ne342, 343, 380.
3. Ne342 344(@) 382.




